

blac' room

Του Γιώργου Σταυρούλακη
sportseditor@kosmos.com.au

Σιδνεϊ
Ολύμπικ..

Πρωταγωνιστής ή κομπάρσος το 2014»

Εδώ θα κάνουμε μια παρένθεση που σίγουρα θα «πονέσει», δεν θα αρέσει σε κάποιους. Είναι αλήθεια όμως και η αλήθεια πονάει.

Μετά την αποχώρηση του Γιώργου Γιάνναρου από την προεδρική θέση, ο Ελληνικός σύλλογος έμεινε από ρευστό. Δεν υπάρχει πλέον ο παράγοντας που θα βάλει βαθιά το χέρι στην τσέπη για να φέρει πρωτοκλασάτους ποδοσφαιριστές, κυρίως Ελληνικής καταγωγής, που οι περισσότεροι ΕΕ αυτών το κασέ τους είναι πλέον απλησίαστο για το ταμείο και τις τσέπες των παραγόντων του Σιδνεϊ Ολύμπικ.

Δεν μπορεί ο σύλλογος με την παρούσα οικονομική κατάσταση και τις άδειες κερκίδες να υπογράψει ποδοσφαιριστές που κοστίζουν από \$1.200 έως \$2.000 τον αγώνα. Τόσο θα τους κοστίζει αν θέλουν να επανεπεντάξουν στο δυναμικό της πρώτης ομάδας τον Φίλιππο Μακρή, τον Μανόλη Γιάνναρο, τον Μπρετ Στάντιμαν, ή να προσελκύσουν ποδοσφαιριστές της αξίας του Παναγιώτη Νίκα, του Χάρη Γκαϊτατζή, του Νίκου Τσαταλιού ή κάποιου άλλου ποδοσφαιριστή που μπορεί να κάνει την διαφορά στην ομάδα.

#Οι αμοιβές των πρωτοκλασάτων ποδοσφαιριστών στην ΝΝΟ τα τελευταία χρόνια έχουν εκτοξευτεί στα ύψη, ενώ την νέα σεζόν του 2014 που αναμένεται να γίνει και η επιλογή των συλλόγων που θα συμπεριληφθούν στην 2η επαγγελματική κατηγορία, σύλλογοι όπως Σιδ-

νεϊ Γιουνάπεντ, Μπόνιρινγκ, Σπάρτανς, Σάθερλεντ «δίνουν τα ρέστα τους». Πρόσφατο είναι το παράδειγμα της συμφωνίας του Φίλιππου Μακρή με το Μπλακτάουν Σπάρτανς για τα επόμενα δύο χρόνια, που θα κοστίζει στο ταμειών των Σπαρτιατών \$70.000 την σεζόν. Πρόσφατο άλλωστε είναι το παράδειγμα προσφοράς σε δύο ποδοσφαιριστές του Σάθερλεντ, να μετακομίσουν «πακέτο» από τους Καρχαρίες σε σύλλογο που αγωνίζεται στο National Premier Leagues NSW Mens 1, με συμβόλαιο δύο ετών και αμοιβή που δεν έχει δοθεί ποτέ στην κατηγορία αυτήν και με την εφορία πληρωμένη.

#Ένα άλλο πρόβλημα που θα αντιμετωπίσει το Σιδνεϊ Ολύμπικ την νέα σεζόν στην προσπάθεια να εντάξει πρωτοκλασάτους Έλληνες ποδοσφαιριστές στο δυναμικό του, είναι η επιστροφή στον πάγκο μιας από τις

ομάδες του National Premier Leagues NSW Mens 1, των Πίτερ Τσεκένη και Πίτερ Παπουτοσή. Είναι γνωστό ότι το Ελληνικό τεχνικό δίδυμο «ακολουθούν» κάποιοι πρωτοκλασάτοι Έλληνες και μη ποδοσφαιριστές τα τελευταία επτά χρόνια, που περιμένουν με ποια ομάδα θα συνάψουν συμφωνία οι Τσεκένης-Παπουτοσή για να φορέσουν την φανέλα της και να τεθούν κάτω από τις τεχνικές οδηγίες τους.

Με άλλα λόγια, το 2014 είναι δύσκολο να δούμε στο Σιδνεϊ Ολύμπικ πρωτοκλασάτους Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές, εκτός και αλλάξει το διοικητικό σκήμα αναλαμβάνοντας άτομα που θέλουν να δουν το Σιδνεϊ Ολύμπικ το 2014 «πρωταγωνιστή» και όχι «κομπάρσο» στο National Premier Leagues NSW Mens 1 της νέας σεζόν.



ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΑΜΟΝΗ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΝΕΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΣΤΟΝ ΒΟΛΟ

Πολίστριες-καθαρίστριες και η επίθεση των ψύλλων!

Η εθνική ομάδα υδατοσφαίρισης νέων γυναικών δόξασε την Ελλάδα με την κατάκτηση του χάλκινου μεταλλίου στο παγκόσμιο πρωτάθλημα του Βόλου, αλλά πίσω από τις κοκιντές και την επιτυχία των κοριτσιών, στην πόλη της Μαγνησίας εξελίχθηκαν γεγονότα που δεν τιμούν την Κολυμβητική Ομοσπονδία.

Σφουγγαρίστρα, κουβά και καθαρίσμα

Το πρώτο σοκ οι παίκτριες το έπαθαν όταν πήγαν στον Βόλο μία εβδομάδα πριν από το παγκόσμιο πρωτάθλημα για κοινή προετοιμασία με την Αυστραλία και οι διοργανωτές τις οδήγησαν, όπου θα ήταν το «σπίτι» τους για 15 ημέρες.

Κι αυτό που αντίκρισαν ήταν βρώμικα κι ακατάστατα δωμάτια, χωρίς τους βασικούς κανόνες υγιεινής. Όταν είδαν πού θα έμεναν, μετά την αρχική έκπληξη, απευθύνθηκαν στην ηγεσία της Ομοσπονδίας, προκειμένου να δοθεί λύση, αλλά ο πρόεδρος της ΚΟΕ, Δημήτρης Διαθεσόπουλος, αδιαφόρησε.

Να σημειωθεί ότι στους άθλιους Ξενώνες έμειναν και οι αποστολές των εθνικών ομάδων του Καζακστάν, του Ουζμπεκιστάν και της Ισπανίας, με τις τελευταίες να φεύγουν και να ηγαιούνται σε Ξενοδοχείο της πόλης. Όλες οι υπόλοιπες αποστολές είχαν φροντίσει να διαμείνουν σε Ξενοδοχεία της πόλης.

Κάποιος δεν έγινε ή δεν προβλέφθηκε από τον

Δημήτρη Διαθεσόπουλου και αυτούς που τον περιβάλλουν, και μάλιστα για ένα παγκόσμιο πρωτάθλημα που γινόταν μέσα στη χώρα μας. Οι παίκτριες αφού είδαν ότι τα παράνομά τους δεν έπιασαν τόπο, αποφάσισαν να πάρουν την κατάσταση στα χέρια τους.

Τι έκαναν, αγόρασαν κουβάδες, σφουγγαρίστρες και στον ελεύθερο χρόνο τους, το 'ριξαν στην «προπόνηση», καθαρίζοντας τους Ξενώνες! Και όχι μόνο αυτό, έβαλαν χρήματα από την τσέπη τους (η ΚΟΕ έδινε στην κάθε μία από 14 ευρώ την ημέρα για τα προσωπικά τους έξοδα) για να αγοράσουν σαπούνια, απορρυπαντικά και ό,τι άλλο χρειαζόταν.



Σημαδεμένο χέρι από ψύλλους

Όμως τα στραβά δεν τελείωσαν εδώ. Οι Ξενώνες ήταν σε τόσο άσχημη κατάσταση, που δύο παίκτριες, που έμεναν στο ίδιο δωμάτιο, δέχθηκαν την επίθεση ψύλλων που είχαν φωλιάσει στο στρώμα που κοιμόντουσαν. Μία από αυτές το πρωί, απλά, είχε ένα σημαδεμένο χέρι από τα ενοχλητικά έντομα.